Naziv tužilaštva: Kantonalno tužiteljstvo Posavskog kantona Orašje
	

Analiza pokazatelja iz statističkog izvještaja o poštivanju optimalnih i predvidivih rokova:  

Pokazatelji  iz Statističkog izvješća o poštivanju optimalnih i predvidivih rokova ukazuju da je ovo tužiteljstvo imalo broj riješenih predmeta u optimalnom roku 108 a u predvidivom roku 193. Broj riješenih predmeta sa prekoračenjem predvidivog roka je 128 predmeta. Kod neriješenih predmeta  na kraju izvještajnog perioda se uočava  da sa prekoračenjem predvidivog roka ima 68 predmeta dok je  njih 108 bez prekoračenja predvidivog roka, a  129  predmeta je  sa prekoračenjem optimalnog roka.  U poređenju sa  prethodnim izvještajnim periodom, u ovom izvještajnom periodu je došlo  do blage tendencije  skraćivanja predvidivih rokova.
 


	

Analiza raspoloživih resursa u tužilaštvu:

Gotovo godinu i pol dana ovo tužiteljstvo je radilo samo sa 2 tužitelja. Dva nedostajuća tužitelja su imenovana i isti su stupila na dužnost u ovo tužiteljstvo dana 06.03.2023. godine, od kada je ovo tužiteljstvo popunjeno nedostajućim tužiteljskim pozicijama. Takva nepopunjenost tužiteljstva je utjecala  na prekoračenje optimalnih i predvidivih rokova u  rješavanju predmeta. Nedostatak jednog daktilografa  uz  povećanja dana bolovanja postojećih daktilografa također je bio jedan od  uzroka  prekoračenja rokova. S druge strane,  materijalne potrebe ovog tužiteljstva  za  funkcioniranje nisu do sada značajnije dovedene u pitanje. 



	

Analiza „perioda neaktivnosti“ u predmetima:

Kroz analizu neriješenih predmeta sa prekoračenjem predvidivih rokova ustanovljeno je da  se u većem dijelu predmeta takozvani period neaktivnosti u predmetima  pripisuje objektivnim parametrima kao što su:  preopterećenost tužitelja velikim brojem predmeta s obzirom da su u ovom tužiteljstvu radila samo 2 tužitelja sve do 06.03.2023. godine,  izvršena  preraspodjela predmeta te potreba upoznavanja tužitelja sa preraspodijeljenim  predmetima, popisivanje predmeta ustupljenih Posebnom odjelu za suzbijanje  korupcije, organiziranog i međukantonalnog kriminala Federalnog tužiteljstva  F BiH,  sporost u  postupanju  drugih organa po zahtjevima i naredbama tužiteljstva, sporost vještaka u vještačenjima, nedostupnost osumnjičenih te složenost predmeta. Razlog prekoračenja  predvidivih rokova u  2025. godini može biti i u nedovoljnoj organiziranosti vremena i rada  i izostanku motiviranosti jednog tužitelja, a  poduzete su mjere za unapređenje  tih aspekata njegovog  postupanja.  

 

	

Prijedlog mjera kako bi se utvrđeni predvidivi rokovi skraćivali i približavali optimalnim rokovima:

1. Pojačati nadzor od strane rukovoditelja u pogledu dosljednosti u poštivanju Obveznih uputstava VSTV-a BiH, Federalnog tužiteljstva i glavnog tužitelja ovog tužiteljstva kako u pogledu prioritetnog rješavanja  pojedinih vrsta predmeta tako i u pogledu rokova za rješavanje  istih.

2. Donošenje  pojedinačnih Uputstava  od strane rukovoditelja u kojima  zahtijevati od postupajućih tužitelja donošenje plana istražnih radnji sa konkretnim navođenjem istih, kojima se  efikasno prikupljaju dokazi u što ranijoj fazi istrage,  a sve  kroz  izvršeni nadzor od strane rukovoditelja.

3. Proaktivnije  sudjelovanje dežurnih tužitelja u predistražnoj fazi radi potpunih i kvalitetnih 
    izvještaja  policijskih agencija.

4. Iznalaženje mogućnosti  bržeg dolaska do nedostupnih osumnjičenih i to raspisivanjem  potrage.   
   tjeralice, upućivanje zamolnica  za međunarodnu pravnu pomoć u što ranijoj fazi istrage.

5. Urgiranje postupanja po naredbama za vještačenje.

6. Urgiranje  na postupanje  policijskih organa a koji postupaju po naredbama tužiteljstva
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7. Izvještavanje o razlozima nerješavanja i  redovna analiza starih predmeta na Kolegiju tužitelja.




	

Ostalo: 










